

中央水利部定安稽察保山、三旬等水库除险加固工程时指出

## 严把工程质量关 确保工程有序进行

■ 王议霄

8日至10日,中央水利部专家组对定安2010年重点小型病险水库加固工程项目实施情况进行稽察,通过为期三天的稽察,水利部专家组对我县的项目实施情况给予了充分肯定。

中央水利部专家组由水利部特派员冯明祥为组长,在定安县政府副县长莫汉博以及定安县水务局等单位主要负责人的陪同下,通过听取汇报、查阅资料和现场查看等形式,对定安2010年重点小型病险水库加固工程项目实施情况进行了详细认真的稽察。

莫汉博向稽察组专家详细

汇报了工程项目实施情况,各工程项目法人管理单位、施工单位、监理单位及质量监督单位等负责人,在汇报会上还分别接受了专家的询问。

水利部稽察组专家还深入到保山、三旬等水库除险加固工程项目施工现场,对项目工程的建设情况进行了认真细致的检查,在对定安县的工程项目建设取得的成绩给予肯定的同时,专家组要求,要进一步加强各项目的管理,保质保量按期完成项目的建设,为农业发展提供坚实的水利基础保障。

## 定安龙河举办割胶培训班 210余名胶农勤学技术

■ 王议霄

8日中午,一场别开生面的橡胶现场培训班正在龙河镇禄林村橡胶林举行,此次培训由定安县就业局组织海南省橡胶技术专家和割胶能手,为当地农民演示、培训割胶技术。

当天,记者在禄林村橡胶林里看见,村民程范成一边听课一边拿着割胶刀按割胶老师所教的方法进行模拟割胶,“之前的割胶方法不对,都是凭着自己的感觉去做,这样对胶树伤害太大了。”程范成说

据了解,此次割胶培训分为理论培训、磨刀技术培训及实际操作三个班,为期12天。在实际操作班上,许多农民争先恐后参加实际操作,培训老师对农民在操作中的刀法、步法等,给予一一纠正,不少农民在听讲解的同时,还在笔记

本上记录老师讲的要点,并且在课后向专家请教他们在平时割胶时遇到的问题。

割胶专家分析,割胶是天然橡胶生产中最关键的环节之一,通常技术优良的胶工比技术一般的胶工多产出20%左右的胶水,而且伤树少,耗皮少,树皮再生速度快,今后的产量也高,延长胶树经济寿命10年左右。割胶技术水平的高低,直接影响了天然橡胶生产和持续发展能力。

定安县政府副县长李燕到培训现场观看了培训情况,并指出,目前,全县胶工割胶技术状况发展不平衡,且大部分胶工年龄趋向老龄化。举办此次培训活动非常的及时,为推动定安县割胶技术的全面发展,技术升级起到非常好的促进作用。

## 定安县温情帮教 爱满中秋促新生

■ 吴采净



中秋前夕,帮教活动温暖了服刑人的心。 吴采净 摄

白的父母时,他紧紧地抱住父母,哽咽地说:“爸、妈,我错了,我会好好改造的,你们等我。”平时爱抢着说话的服刑人员陈某,此时显得很激动,她一边焦急地向丈夫询问家庭情况,一边拿起一旁的月饼喂丈夫,丈夫幸福地笑着;服刑人员吴某的妻子王某,看到丈夫在监狱里身体不但没有消瘦反而长胖了,原本十分的担心稍稍放心,并关切地向他

“我想不到能在中秋节见到父母,原本以为中秋节对我们毫无意义。”在定安县看守所内,17岁的冯某甫激动地抱着父母痛哭。

9月9日,由定安县妇联、工会、团委、看守所和部分服刑人员家属组成的“情暖中秋”帮教团,赴定安县看守所,与20名妇女及未成年服刑人员座谈,进行帮教活动,向她们送去祝福与温暖,这是全省首例中秋节走进看守所进

行帮教活动。

座谈会上,定安看守所所长介绍了监狱管理的有关政策,恳请服刑人员家属继续做好帮教工作,希望服刑人员家属对监狱工作提出建议和意见。不少服刑人员面对亲人做出了“真诚真诚悔罪、积极改造、早获新生”的承诺发言,汇报了自己改造成果,表示要用实际行动来报答党和政府及亲人的关怀,争取早日新生。

17岁的冯某甫看到两鬓斑

斑的冯某甫看到两鬓斑斑,今年9月份是全省妇联系统参加综合治理看守所安全管理工作宣传月活动,为了更好地推动该项工作扎实开展,本着以人为本的精神,定安县在中秋节开展走进监狱对服刑人员进行帮教,座谈,让她们与家人团聚的活动,这一活动对于服刑人员回归社会之后,顺利融入社会有很大的帮助,成为构建和谐社会的一个重要组成部分。

## 定安县开展专项整治行动 确保道路秩序安全

■ 吴采净

9月10日和9月28日是全国整治酒后驾驶机动车犯罪行为专项行动日。近日,定安县交警部门开展专项整治行动,进一步维护道路交通秩序安全、有序。

此次检查行动重点针对酒后驾驶容易发生的重点时段,充分利用酒精检测仪等执法装备,加强对小汽车、摩托车等车辆的检查力度,严厉查处酒后驾驶严重

交通违法行为。

检查中,县交警部门严格按照公安部通知要求的“三个一律”做好醉酒案件办理工作,即一律以涉嫌危险驾驶罪立案侦查,一律以实际检测的酒精含量结果为立案标准,一律依法吊销犯罪嫌疑人的机动车驾驶证。

县交警大队负责人表示,节假日前后是酒后驾驶违法行为的

相对高发期,不仅驾驶人要牢固树立“酒后不开车”的法律意识、安全意识,一同就餐的亲朋友好也应主动劝说司机“开车不喝酒”,共同维护良好的交通环境。

据了解,行动当天共出动人员65人次,警车6辆,纠正违章驾驶105起,其中教育放行75起,插口机动车11辆,饮酒驾驶2起。

## 定安药监局开通打击假劣药品受理热线 市民群众可24小时投诉举报

■ 王议霄

9月9日,记者在“全国安全用药月”海南定安县启动仪式上得知,为了加强假劣药的打击力度和保证药品的市场监管,给群众提供便利快捷的投诉举报路径,定安食品药品监督管理局对全县实行24小时打击假劣药生产、违法销售、药品质量不合格举报投诉受理机制,举报热线63823834。

目前,市面上存在一些的假

劣药品,药贩卖点通常会选择在较为偏僻偏远的乡镇村,主要针对对象主要为老幼妇孺,药类大多为补肾、强身健体的保健品,与正规药店相仿药物差价在20元左右,严重危害消费者群体的权利。

记者走访了定安县各大医院、药店等地方得知,假劣药与真药从包装上到药效描述上相似度达75%,真、假劣药的区别在于没有批准文号生产的,药品成份

名称与国家地区标准不符的,变质的,污染的,非药品充当药品的,只要符合其中一条均视为假药。超过有效期的,药品成份含量与国家地区标准不符的以及其它不符合药品标准规定的视为劣药。因此在购买药品时应谨慎选择并服用。

医院专业人士认为,一般药品要到正规的医院或药店去购买,药品须在医生的正确指导下

服用,不要随意购买路面摆卖的所谓的“保健品”,长期服用假劣药品不仅对身体没有帮助,反而对人体伤害甚大。

县食品药品监督管理局负责人介绍,“全国安全用药月”从今年9月1日起正式启动,从全国各县市到地方乡镇都加大力度对假劣药品进行打击,一旦发现假劣药销售或批量生产,立即采取行动,对药品实行没收并立案处理,并

移送公安局。”

据了解,今年以来,定安食品药品监督管理局在打击假劣药力度取得了可喜的成绩。为了严厉打击制售假劣药械等违法行为,定安食品药品监督管理局共出动监督执法人员152人次,重点对定城、黄竹、龙门、翰林等镇集贸市场的流动药贩子进行打击,共没收销毁假劣药品32个品种,价值5200元。



## 新闻简讯

### 定安开设养老保险咨询点 百姓咨询有去处

近日,定安县城镇居民养老保险咨询小组深入新竹镇,在镇墟开设城镇居民养老保险政策咨询点,通过发放宣传单,宣传车流动宣传等方式,使老百姓更真切地体会到政府实施城镇居民养老保险实实在在的意义。(林凤玉)

### 男性健康快车免费 体检走进新竹

7日,海南现代男科医院一行8人组成的问诊小组到新竹镇开展海南男性健康免费体检公益活动。活动以“关注青少年生殖健康,优生优育,提高全民族生理素质”为主题,检查种类包括尿常规、前列腺、输尿管、膀胱、精囊腺彩超等。(王强)

### 定安完成个体工商户定 税指标核实工作

为了切实做好个体工商户定税指标核实工作,定安县国家税务局多措并举,落实工作,截至8月15日止已完成全县个体工商户共868户纳税人的定税指标核实和数据录入工作。实现了定税指标核实工作的阳光操作,维护了纳税人的合法权益。(何娇)

9月9日上午,新竹镇在新竹中学举行2011年教师节表彰大会,表彰了3个“先进单位”、14个“优秀班主任”以及30个“优秀教师”。(林凤玉)

9月10日,定安县龙河镇举行教师节表彰活动,对10名优秀班主任、24名优秀教师、3名尊师重教先进个人等进行表彰。(岑运杰)

(上接一版)出席了挂牌仪式。

挂牌仪式标志着龙门中心敬老院成为海南省红十字会首个定向志愿服务点,天来泉基金将不定期组织红十字会志愿者前往敬老院为老人开展日常照料、心理慰藉、医疗保健等志愿服务。

又讯,中秋佳节来临之际,定安县各界爱心人士纷纷伸出关爱之手,为敬老院、农村孤寡老人送月饼、送温暖,7日,一位不留姓名的爱心人士为定城敬老院送去10盒月饼、5箱花生油、大米若干袋,8日,定安小伙伴林如福为定城敬老院送去35盒月饼和面食,同时,各镇、各单位也组织系列送爱心送温暖活动。